



●戏说漫谈

一次不容错过的家装盛会!

皇艺装饰 XINGYI DECORATION 大爱中国行

感恩安徽, 回馈社会! 九月浓情上映, 敬请期待!

长江中路公司: 2832328 长江中路436号金城大厦8楼
黄山西路公司: 2366663 黄山路西环广场2栋201(装修中)

星秀奥运栏目冠名

目前为止, 在伦敦奥运会这个至高荣耀的比武台上, 中国军团一直占据着第一的宝座。尽管对手各个身怀绝技, 但中国军团拥有的七种武器, 还是让所有的高手胆寒!

本版文字由张华玮原创 娱乐为主欢乐至上

长生剑——击剑

剑是古代侠客最喜欢的武器之一, 用剑之人往往被称为风流潇洒, 武功高超的剑客。长生剑的更多含义则在于长生不灭, 连绵不绝。

中国军团的女子重剑、男子花剑项目, 近些年来一直在世界上享有盛誉。昨晨, 雷声在男子个人花剑决赛中, 实现绝地反击, 在11:13落后时, 连得4分, 顺利夺魁, 为中国击剑拿下本届奥运会的第一块金牌。这也是中国击剑队获得的第一枚男子花剑奥运会金牌。其实, 之前, 小将孙玉洁已经在女子重剑个人赛中, 为中国军团拿到一枚铜牌。之后, 男子花剑团体、女子重剑团体, 中国军团都具备夺牌冲金的实力。事实上, 更让对手害怕的, 是中国击剑人才选拔已成体系, 很多省市都有非常出色的后备力量, 中国击剑将会长生不灭, 连绵不绝。

孔雀翎——跳水

孔雀翎, 江湖第一暗器, 世上绝没有任何一种暗器能比它更可怕, 也绝没有任何一种暗器能比它更美丽。孔雀翎的危险和美丽完全在于它外表的平凡, 一个圆筒就能决定你最后的生死。

说实话, 中国军团的跳水队实在不该算作暗器, 但这支队伍确实可怕无比, 美丽非凡……近乎完美的双人配合, 技术动作无可挑剔, 入水水花举世无双。陈若琳/汪皓拿下女子双人10米台金牌、曹缘/张雁全夺得男子双人10米台冠军、何姿/吴敏霞摘下女子双人3米板桂冠, 昨晚罗玉通/秦凯再获男子双人3米板金牌, 中国跳水梦之队, 只能让其他对手羡慕嫉妒恨。

伦敦奥运会中国军团披荆斩棘 七种武器令对手生畏



碧玉刀——体操

刀在中国武术中大开大阖, 气势恢弘, 力量惊人。碧玉刀, 白银吞口、黑整皮鞘, 镶着七颗翡翠, 更有夺目魅力。

中国体操军团, 一直以来就有着夺目的魅力, 并且气势恢弘、能力惊人。男子团体的小伙子们, 在预赛诸多失误的情况下, 决赛中却以漂亮的零失误作

拳头——举重

七种武器中, 拳头也许是最不引人注意的, 但却最有效、最直接, 也最可靠。举重, 或许在平时很难受到媒体和大家的关注, 但每一次的世界大赛上, 他们都会是中国军团斩金夺牌的主力军。中国力量, 一直都让世界为之颤抖。男举69公斤级林清峰摘金, 女举58公斤级

为收官, 让其他队伍都变得相形见绌。女子团体方面, 姑娘们显然没有表现出应有的实力, 失误众多导致失牌。紧接着, 男子和女子体操的各个单项就要展开角逐, 小伙子们和姑娘们, 一定会继续展现出骇人的能量。

李雪英破奥运纪录夺冠, 女举48公斤级王明娟夺魁, 还有吴景彪在男举56公斤级遗憾得银……虽然有失误、有不足, 但是这样一个平日最不引人注意的项目, 却一再坚持不懈为大家带来感动和荣耀, 他们值得尊敬, 也确实是最可靠的武器。



离别钩——射击

别钩, 一对特殊的钩, 使用它的要诀是: 心神合一, 招招离不开一个“情”字。

奥运会各个项目, 射击对于心神合一的要求最高, 无论射击, 还是射箭, 都要平心静气、心无旁骛。虽然本届奥运会上, 中国射击军团出现不少失误, 但易思玲和郭文珺, 还是不负众望拿回两枚金牌, 陈颖昨晚又再添一枚银牌; 女子射箭团体, 也继续不俗的发挥, 可惜又是第二, 与冠军一环之差。练习射击, 是索然无味的, 七情六欲若不能很好拿捏, 恐难有大的施展。但中国军团的射击, 让你不得不佩服他们对“情”的掌控!

霸王枪——乒乓球、羽毛球

枪, 百兵之祖是为枪。霸王枪, 则是枪中的狮虎, 是世上最霸道的兵器之一。

中国的乒乓球和羽毛球, 就是霸王枪, 世上最霸道的两大团体。乒乓球女单方面, 李晓霞与丁宁包揽金银, 这已如同家常便饭。而女团、男团、男单的冠军角逐, 事实上, 如同同过场一般, 全部包揽绝不是梦。羽毛球, 虽不如乒乓球堪称中国国球, 但这支团队, 即便不能包揽金牌, 拿个十之八九, 也是意料之中的事。顺便说一句, 既然已经如此强大了, 也没必要次次为多块奖牌而处心积虑, 让球员们自由发挥就好, 反正咱们足够霸道。

彩站营销策略: 销售淡季四招提升人气

第一招: 硬件设施要跟上

彩票店是干什么的? 是供彩民买彩票的地方。而买彩票是一种什么行为呢? 简单地说就是一种花钱买享受的行动, 所有彩民都希望去的彩票店赏心悦目、气温适宜。所以说, 搞好店面的硬件设施至关重要。现在的专营彩票店, 空调、电脑、电视、

茶水、桌椅纸笔等要一应俱全, 才能具备基本的竞争力。大家可以试想一下, 一边是窗明几净、冬暖夏凉、设施齐全的彩票店, 另一边是乌烟瘴气、热气腾腾、缺笔少纸的彩票店, 彩民和市民喜欢到哪里去呢? 硬件设施不但要有, 还要舍得用。曾几

何时, 笔者在一家彩票店里, 大冬天的, 冻得直发抖, 但店内那台立柜空调始终不曾开启。问店老板为何不开, 他说现在生意不好, 人来的少, 要节约电费省点钱。殊不知, 他已经陷入了一个恶性循环: 省钱——环境差——人来的少——收入低——再省钱。

第二招: 服务意识要加强

环境设施上来了, 服务意识也要跟着提高。夏天天气燥热, 人们心情大多较烦躁。这时候如果来到彩票店里, 先看到的

是你的笑脸, 再加上热情的端茶倒水, 还有店内舒适的环境, 怎什么的也要多打点彩票啊。无论是新彩民还是老彩民,

销售员良好的服务态度都是很重要的, 笑脸相迎让人心情愉悦, 真朝朝天让人心生厌恶。给每个进店的彩民一个笑脸, 一声

第三招: 专业知识要领悟

有了好环境、加上态度好, 就一定行了吗? 如果彩民有不清楚的地方问你, 而你却一问三不知, 可以想象结果会怎么样。所以说, 加强专业知识的学习, 对彩票业务的帮助也是很大的。在我省有一

个彩票店, 老板人长得其貌不扬, 但他喜欢彩票啊, 对彩票知识是样样精通, 对彩票预测号码是张口就来, 彩民都喜欢到那里去, 生意自然非常好。据调查, 30%以上的彩民买彩票

第四招: 特色经营要开发

有些彩票店, 环境好服务好知识精, 但位置不好销量就是上不去, 怎么办呢? 这时候就是需要特色来支撑了。日常的特色经营有送票上门、电话购票和QQ购票(预存款)、大客户VIP

存在即合理, 彩票作为一个特殊商

品和朝阳行业, 未来必将成为人民精神生活的一种必需品, 希望各个彩票站点在夏季这样的传统淡季, 能够积极想办法, 努力补缺点, 使站点淡季不淡, 人气旺旺。

献爱心青春常驻 72岁高龄彩民为体彩做贡献

星报讯(张黎明) 最近天气异常炎热, 晚饭后又和镜湖社区的公园里, 常常有不堪忍受炎热天气的退休老人们, 到公园内散步乘凉。这不, 刚吃完晚饭, 马大爷就带着孙子出来了, 马大爷出来可不是单单为了散步, 自从小区安装了全套健身器材后, 马大爷便经常光顾小区门口的18240体彩网点。

现在, 只有你来到镜湖社区18240体彩站点门口, 就会经常看到一位戴着老花镜、精神矍铄的老大爷, 他十有八九是在给人们介绍即开票的玩法, 这个人就是马大爷——体彩的铁杆粉丝!



投资餐饮做老板!

中国首家唯一的徽派火锅
荷鳅塘泥鳅火锅
火热加盟中

肥东地区、上派镇已签约
金牌塘厨 常年驻店
黄金店长管理无忧
开业突击队 开业就火爆
钻石管家 让您做甩手掌柜

加盟热线
400-008-1788
官方网址
http://www.hejiutang.com



HBA篮球联赛冠名企业
—荷鳅塘连锁企业—
—安徽大勇投资管理有限公司—

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(仅限移动用户)
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahlt.com.cn
官方微博: http://weibo.com/ahltical

胡炜炜

炎炎夏日, 彩票销售已然进入了淡季, 许多站点都在艰难地维持着, 如何提升人气、增加销量、做好宣传, 吸引彩友们驻足。笔者根据自己的经验总结了“几招”, 以供广大站点业主朋友参考。